



Farkas Gergely
országgyűlési képviselő

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: **2 | 10089**
Érkezett: **2016 ÁPR 05.**

Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7. cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani az Emberi Erőforrások Minisztériumát vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium vezetőjéhez

„Hogyan kívánja biztosítani a Kormány a külföldön élő magyarok számára nemzeti identitásuk megőrzését?”

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom.

Tisztelt Miniszter Úr!

A statisztikai adatok súlyos képet festenek mind a kivándoroltak, mind a Magyarországot a közeljövőben elhagyni szándékozók számáról. Olyannyira, hogy az egyik legkomolyabb kihívásként kell tekinteni erre a problémára. A KSH Népeségtudományi Intézete által tavaly készített tanulmány szerint a kivándorlás immáron nyolc éve folyamatos növekedést mutat. Ennek következményeként egyes becslések szerint már közel fél millió magyar állampolgár él külföldön.

Kétségtelen, hogy mindez katasztrofális következményekkel bír nemcsak gazdasági, de nemzetstratégiai vonatkozásban is. Az elsődleges cél nyilvánvalóan a kivándoroltak hazahívása és ennek érdekében a biztos egzisztenciális körülmények megteremtése. De ezzel együtt a magyar kultúra és a külföldön élő magyarok identitásának megőrzése, ápolása és továbbadása olyan felelősség, amely alapja kell, hogy legyen minden kivándorolt magyar érdekében történő kormányzati kezdeményezésnek és programnak. Úgy gondoljuk, hogy a kulturális javak biztosítása nélkül a gazdasági jólét nem biztosíthatja önmagában a magyarság megmaradását, hiszen a kultúra élteni a nemzetet.

Ennek ellenére sajnos azt tapasztaljuk, hogy a Kormány által indított programok és kezdeményezések a fent megfogalmazottakat és a kitűzött célokat nem képesek elérni, sőt, gyakran kudarcba fulladnak a jó szándék ellenére is.

Tudunk a jelenlegi kormányzati programokról, ösztöndíjakról, ismerjük is ezeket, azonban azt látjuk, hogy ezek nem érik el a kellő fokú aktivitást és így a várt eredményeket sem. A Publishing Hungary tevékenysége tovatűnt és a Balassi Intézet munkássága sem kielégítő érdemben ez ügyben.

Hiányoljuk a külföldön élő magyar közösségek számára az anyanyelvi oktatás biztosítását és a magyar kultúra értékeihez, a magyar mezőgazdaság és ipar termékeihez, szolgáltatásaihoz való még szélesebb hozzáférés lehetőségét. Úgy gondoljuk, hogy még nagyobb erőforrás biztosítására lenne szükség az érdemi sikerek elérése érdekében.

Mindezek alapján kérdezem Miniszter Urat, hogy hogyan kívánja biztosítani a Kormány a külföldön élő magyarok számára nemzeti identitásuk megőrzését. Mivel magyarázza a meglévő programok sikertelenségét? Milyen programok, új kezdeményezések és újabb anyagi erőforrások várhatóak annak érdekében, hogy végre érdemben eredményesek legyenek a külföldön élő magyarok kulturális önazonosságának megerősítését célzó kormányzati tevékenységek?

Budapest, 2016. április 5.

Tisztelettel:



Jobbik